Ta dxpa I ko A 600 mapdAiniov opillévtiov ayoyov I'M kot AN, ot omoiot dev
£YOUV OUIKT] OVTIOTOOT, CUVOEOVTUL LE £V AUTEPOUETPO ECOTEPIKNG UVTIOTUONG
r=2 Q. Erdvo oto eninedo tov 600 aywydv eival torobetnpévoc, kdbeta mpog m
devbuven toug, aAhog evBoypappog aymyoc KA ukovg L = 0,5 m, o onoiog pmo-
pet va odcBaiverl yopic tpiec. H pala tov ayoyod KA eivar m = 5 kg ko 1 avri-
otact) Tov R = 8 Q. To cuomua tov pudv aymyov PpicKeToL HEGH GE OHLOYEVES
payvnTiko medio tov omoiov M €vracn B = 2 T glvan k@Be 610 eninedo 1mv 600
ayoyov. Amd ™ ypovikn otiyun t = 0, Katd v onoia 0 aywyog KA éxet oy ta
Vo = 12 m/s mapdiinin mpog toug aywyovs I'M kat AN, aokeitan e€mtepikn) dOva-
un F opopponn mpog v taxvmta. O aywyoc KA aroktd otabepn emurdyvvon
o =2 m/s’ opdpPPOTN TPOC TNV TAHTNTAL.

a. No vmoA0YIoETE Kol Vo amOdMCETE YPAPIKA TNV EVINCT] TOU PEVUATOS OE CLUVAP-
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B. Na Bpeite 10 poptio mov mepvael amd TO GUAEPOUETPO KATA T 5 TPOTH SEVTEPOAETTAL.

A @

Y. Na vroioyicete to puBpuod pe tov omoio aviaveral 1 £VIAoT TOL PEVUATOC.

0,2 A/s.
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6. Na voioyicete v e€mTtepikn) dUvaun F xotd T YPOVIKT] OTIYun t=
122 N




